A10-1015-FI-202001

FARMI-KONEISTO

ASENNUSOHJE (LISAOSA OHJEESEEN A10-1001)

ARSKAMETALLI OY
www.arskametalli.fi

' ARSKA

V /L



SISALLYSLUETTELO

B S Iy .o, 3
1 YICISKAISAUS ... 4
1.1, MiIttapiiruSTUS: FarmMi.....cc.ooii e 4
1A VANl P .4

1.1, 2, Ml M. .4

1.2. MW-VaUNUKUIVUIT ..o 5

2. ASEINNUS ... 6
2.1 JalUSEA ... 6
2.2, KUIVAUSKENNOT . e 7
2.2 1. HIKOIUKENNOL ... 8

2.2.2. 1IMAKANAVAL...... ... o 8
2.3.VarastoSAIlIOt ... .10
2.3.1.VetOtangOot ... 10

2. 3.2, RISHUBNTA ... 11

2 | A10-1015-FI1-202001 | Arskametalli Oy




ESITTELY

Tama ohje on lisdosa Arska-kuivurikoneiston asennusohjeeseen A10-1001. Tassa ohjeessa
kuvataan Farmi-mallin kokoaminen (kdyt6éssad myés MW-vaunukuivurissa).

Lue tdma ohje kokonaisuudessaan ennen tuotteen asennuksen aloittamista. Tutustu
toimintaohjeisiin ja tarvittaviin turvatoimenpiteisiin. Onnistunut asennus ja etukateen harjoiteltu
kaytté varmistavat toimivan kokonaisuuden.

Sailytd tAma ohje saatavilla tietojen mybhempééa tarkistamista varten. Kay ohje 1api uusien
tyontekijoiden kanssa.

Jos tarvitset lisatietoa tai apua, ota yhteytta jalleenmyyjaasi tai meihin (www.arskametalli.fi).

Arskametalli Oy | A10-1015-FI-202001 | 3




1. YLEISKATSAUS

1.2. Mittapiirustus: Farmi

1.2.1. Malli P

Elevaattori A92/A118 A [mm] B [mm] C [mm] D [mm]
P 27,8 m® (2,5 + 2) 4 380 6 220 7120 11 000
P 34,0 m® (2,5 + 3) 4 380 7 140 8 040 12 000
P 38,8 m3(3,5+3) 5 300 8 060 8 960 13 000
P 45,0 m3 (3,5 + 4) 5 300 8 980 9 880 14 000
P 49,8 m® (4,5 + 4) 6 220 9 900 10 800 15 000
P 56,0 m® (4,5 + 5) 6 220 10 820 11 720 16 000
P 60,8 m? (5,5 + 5) 7 140 11 740 12 640 17 000
1.2.1. Malli M

Elevaattori A92/A118 A [mm] B [mm] C [mm] D [mm]
M 53,2 m? (2,5 + 3) 5210 7 970 8 870 14 050
M 60,2 m® (3,5 + 3) 6 130 8 890 9790 15 050
M 69,5 m® (3,5 + 4) 6 130 9810 10 710 15 550
M 76,8 m® (4,5 + 4) 7 050 10 730 11 630 16 550
M 86,0 m® (4,5 + 5) 7 050 11 650 12 550 17 550
M 93,0 m? (5,5 + 5) 7 970 12 570 13470 18 550

A gﬁ |

v H ‘

B i min

o .
! ) 3y \
A 1L i |
'___' ..... — T
a | o I = 1l X
| | 1 _|s
. oY—- X M | " -~
b |t - 2000 ||
< B oy L L =\ 3080
p T R
BV ' Ak '
§ - A 1‘ 4l LI
YYVYY { | ] =

4 | A10-1015-FI1-202001 | Arskametalli Oy




1.3. Mittapiirustus: MW-vaunukuivuri

Elevaattori A92/A118 A [mm] B [mm] C [mm]
F-M 53,2 m3 (2,5 + 3) 5 460 9125 14 050
F-M 60,4 m® (3,5 + 3) 6 380 10 045 15 050
F-M 69,6 m® (3,5 + 4) 6 380 10 965 16 050
F-M 76,8 m? (4,5 + 4) 7 300 11 885 17 050
F-M 86,0 m® (4,5 + 5) 7 300 12 805 18 050
F-M 93,0 m? (5,5 + 5) 8 220 13725 18 550

JEMA T45-kuljettimella | Elevaattorin ja koneiston keskilinjan etaisyys 220mm

A

3000

Arskametalli Oy | A10-1015-FI-202001 | 5




2. ASENNUS

2.1. Jalusta

Asenna jalusta tasaiselle alustalle ja kiinnita se tukevasti paikoilleen. Tarkista, etta elevaattorin ja
pohjakuljettimen liittdminen toisiinsa onnistuu (korkeusero).

@ HUOMIO!
Katso syéttolaitteen ja pohjaimurin asennusohjeet kuivurikoneiston asennusohjekirjasta
(A10-1001).

6 | A10-1015-FI-202001 | Arskametalli Oy




2.2. Kuivauskennot

Asenna kennot paikoilleen. Kiinnitd kennot jalustaan ja toisiin kennoihin kolmelta sivulta.
Keskimmaiset sivut jaavat ilman kiinnitysruuveja. Kennoihin on kiinnitetty ruuvit ilmapaatyjen
osien kiinnittdmista varten. Asenna kennot siten, etta ruuvit sijoittuvat keskelle kuivuria.

Arskametalli Oy | A10-1015-F1-202001 | 7




2.2.1. Hikoilukennot

Vahvista keskisauma hikoilukennojen ylareunasta 11136-levyjen avulla. Kiinnita
11136-levyt hikoilukennojen yldareunaan ennen niiden asentamista paikoilleen (M8x16 +
mutteri). Kiinnita levyt toisiinsa (M8x16 + mutteri). Peita liitoskohta levylla 11143.

2.2.2. imakanavat

Kiinnita levike- ja alasulkulevyt alakennoihin ennen
kennojen nostamista paikoilleen, jonka jalkeen
voit asentaa levikelevyt. Asenna paatylevyt. Muista
asennusjarjestys!

Asenna ylasulkulevyt. Kiinnita sulkulevyt hikoilu-

kennon ylasarmaan poraruuveilla n. 200mm vélein.

Asenna keskimmaiset levyt vastakkain siten, etta
paatylevyjen Kiinnitys onnistuu.

8 | A10-1015-FI-202001 | Arskametalli Oy

limakanavien osat

OSA | NIMITYS

1 Alasulkulevy 2 x @630
Levikelevy
Paatylevy (tulopaaty)
Paatylevy 3 x @200

4 . 2
(poistopééty)
Paatylevy 4 x @200

5 . g
(poistopééty)

6 Paatylevy 2 x @200,
1 x @630 (poistopaaty)

7 Levikelevy,
ylasulku (tupla)

8 | Ylasulkulevy (tupla)

9 Sulkulevy + sidevyd

@650 (miesluukku)







2.3. Varastosailiot

2.3.1. Vetotangot

Vetotangot (M10 kierretanko) asennetaan vain alimman varastoséilién alaosaan. Kiinnitéa
osat 11589 levyn 11143 keskelle. Asenna pitkat vetotangot (L = 2500). Kiinnita tangot
keskella jatkomutterin avulla. Muista asentaa ristituen vahvikkeet ulkopuolelle.

10 | A10-1015-FI-202001 | Arskametalli Oy




2.3.2. Ristituenta

11140 /

VA1011

11141

11142
11144
VARASTOSAILIOKERROKSET
OSA

2 3 4 5 6 7
11136 2 2 2 2 2 2
11140 4 6 8 10 12 14
11141 6 10 14 18 22 26
11142 3 5 7 9 11 13
11143 4 6 8 10 12 14
11144 2 4 6 8 10 12
Ruuvi M8x16 150 250 350 440 540 640
Mutteri M8 150 250 350 440 540 640
Ruuvi M10x20 16 32 48 64 90 110
Ruuvi M10x100 4 8 12 16 20 24
Mutteri M10 20 40 60 80 110 130
Nelidprikka M10 8 16 24 32 40 48

Arskametalli Oy | A10-1015-F1-202001 | 11




Varastosailiot kootaan ilman keskimmaisia sivulevyja. Asenna paatylevyjen valiin
pystypalkit 11140. Pystypalkkeihin kiinnitetddn vaakapalkit, jotka muodostuvat osista
11141 (2kpl), 11142 ja 11143. Muista asentaa osa 11144 pystypalkin ulkopuolelle.

Varastosailion ristituennat asennetaan varastosailididen vaakasaumojen kohdalle ja ne
kiinnitetdan vaakapalkkeihin M10x100 ruuveilla + muttereilla. Muista neliGhmuotoiset
aluslevyt ja ristituen vahvikkeet! Tyhjiksi jaavat reiat tulpataan ruuvilla + mutterilla.

Kiinnitd osat 11142 ja 11143 ristituentojen kiinnittdmisen jalkeen.

12 | A10-1015-FI-202001 | Arskametalli Oy




M10 nelioprikka

M10x100 ruuvi \

|

1]

0) @ M10 mutteri

M10 nelioprikka

( M10 mutteri
| O

- A N . . . .

Ristituki

Arskametalli Oy | A10-1015-FI-202001 | 13




MUISTIINPANOJA

14 | A10-1015-FI-202001 | Arskametalli Oy




Arskametalli Oy | A10-1015-FI-202001 | 15




¢

\
\

ARSKA

Arskametalli Oy
Saarentaantie 33
FI-31400 Somero

Y
4
’

www.arskametalli.fi

Pidatdmme oikeudet muutoksiin.




